

SEPTEMBER 19 PONEDELJEK	Januarij, šk., muč.	19 ^h Ž + Vencelj Tolar 19 ^h Ž v zahvalo
SEPTEMBER 20 TOREK	Andrej Kim, muč.	19 ^h Ž + Ana Trpin, obl. 19 ^h Ž + Ivo Egredžija, obl.
SEPTEMBER 21 SREDA	Matej, ev.	17 ^h D ++ Ivanka in Drago Habjan, obl. 19 ^h Ž + Matevž Trojar (god)
SEPTEMBER 22 ČETRTEK	Mavricij, muč.	17 ^h ZL + Janez Markelj (sosedje) 19 ^h Ž + Marija Brtoncelj (30. dan)
SEPTEMBER 23 PETEK	Pij iz Pietrelcine, duh.	17 ^h D ++ Šimnovi 19 ^h Ž + Cvetka Trojar, obl.
SEPTEMBER 24 SOBOTA	Anton Martin Slomšek, šk.	8 ^h ZL ++ Ljudmila, obl. in Valentin Gaser 17 ^h Ž poroka: Uroš Primožič in Petra Kemperle 19 ^h Ž + Mihela Tušek
SEPTEMBER 25 NEDELJA	26. NEDELJA MED LETOM Slomškova	7 ^h Ž ++ starši, sestra in brat Gaser 8 ^h D za župljane 9 ^h ZL ++ Mohoričevi (18) 10 ^h Ž za Božje varstvo, zdravje, srečo in blagoslov v zakonu
SEPTEMBER 26 PONEDELJEK	Kozma in Damijan, muč.	19 ^h Ž + Štefka Zrimšek 19 ^h Ž + Milka Nastran
SEPTEMBER 27 TOREK	Vincencij, ust. lazaristov	19 ^h Ž + Stanislav Hudolin, obl. 19 ^h Ž + Boža Benedičič (30. dan)
SEPTEMBER 28 SREDA	Venčeslav, muč.	17 ^h D v zahvalo in priprošnje Mariji Pomagaj 19 ^h Ž na čast sv. Jožefu
SEPTEMBER 29 ČETRTEK	Mihael, Gabriel, Rafael, nadangeli	17 ^h ZL ++ za pozabljene duše v vicah 19 ^h Ž + Marjan Frelj, obl.
SEPTEMBER 30 PETEK	Hieronim, duh. – c. uč.	17 ^h D za zdravje 19 ^h Ž + Boža Benedičič (sodelavke)
OKTOBER 1 SOBOTA	Terezija Deteta Jezusa, dev.	8 ^h ZL ++ Tomaž in Marija Habjan, obl. 19 ^h Ž + Boža Benedičič
OKTOBER 2 NEDELJA	27. NEDELJA MED LETOM rožnovenska, angeli varuhi	7 ^h Ž ++ starši Benedik 8 ^h D + Franc Lušina (god) 9 ^h ZL + Anton Zupanc (god) 10 ^h Ž za župljane

BRALCI BERIL

Sobota, 17. 9.

Ž 19^h Ana Bradeško

Nedelja, 18. 9.

Ž 7h Rok in Blaž Frelj

D 8h Andreja Šolar

ZL 9h Tone Demšar

Ž 10h Tadej Marenk

Sobota, 24. 9.

Ž 19h Sabina Gartner

Nedelja, 25. 9.

Ž 7h Erik Grgič

D 8h Jana Habjan

ZL 9h Aleš Markelj

Ž 10h Sandra Pratljačič

Sobota, 1. 10.

Ž 19h Rebeka Seljak

Nedelja, 2. 10.

Ž 7h Jože in Ivka Tavčar

D 8h Sabina Habjan

ZL 9h Ana Gaser

Ž 10h Majda Weiffenbach

Župnijska pisarna

Ponedeljek: 10⁰⁰–12⁰⁰

Ponedeljek: po maši

Torek: po maši

Četrtek: po maši

Petek: po maši

Uradnih ur ni na prvi petek v mesecu ter ob cerkvenih in državnih praznikih.

V nujnih primerih enega od duhovnikov vedno dobite na mobilni telefon.



Molitev za ozdravljenje

Hrepenenje po sreči, ki je globoko ukoreninjeno v človekovem srcu, že iz davnine spremlja želja, da bi se osvobodili boleznin in bi razumeli njen smisel ... Gre za pojav, ki na tak ali drugačen način zanima vsakogar, v Cerkvi pa najde poseben odmev. **Cerkev dejansko razume bolezen kot sredstvo združenja s Kristusom in duhovnega očiščenja, s strani tistih pa, ki se srečajo z bolnim človekom, kot priložnost za dejavno ljubezen.** Pa ne samo to; **bolezen in drugo človeško trpljenje je poseben čas molitve:** naj bo kot prošnja za milost, da bi jo prejeli z vero in bi sprejemali Božjo voljo, ali pa kot prošnja za ozdravljenje.

Molitev, s katero prosimo za vnovično pridobitev zdravja, zato poznajo v vseh obdobjih Cerkve in seveda tudi v našem času. Na neki način pa je novo dejstvo, da se množijo molitvena srečanja, včasih združena z liturgičnimi opravili, ki imajo namen doseči ozdravljenje od Boga. V različnih primerih, ki nikakor niso redki, ta ozdravljenja razglašajo in s tem vzbujajo pričakovanje enakih dogodkov ob podobnih srečanjih. V tem kontekstu se včasih sklicujejo na domnevno *karizmo ozdravljanja*. Nad takšnimi molitvenimi srečanja za ozdravljenje bdi cerkvena avtoriteta, ki daje primerne predpise za pravilno obhajanje liturgičnih opravil.

»Človek je poklican k veselju, čeprav ga vsak dan v mnogih oblikah stiskajo trpljenje in bolečine«. Zato Gospod v svojih obljubah odrešenja oznanja veselje srca, ki je povezano z osvoboditvijo od trpljenja (prim. Iz 30, 29; 35, 10; Bar 4, 29). **Dejansko je Bog tisti, ki osvobaja od vsakega zla** (Mdr 16, 8). Med različnimi oblikami trpljenja so tudi tiste, ki spremljajo bolezen in so neprestano prisotne v človeški zgodovini. Zato so tudi predmet človekove globoke želje, da bi bil osvobojen vsakega zla. Kljub temu da more bolezen kot dokaz zvestobe pravičnega, kot sredstvo za vzpostavitev pravičnosti, ki jo je napadel greh, in kot spodbuda za grešnika, da se poda na pot spreobrnjenja, imeti pozitiven učinek, ostaja zlo. Zato prerok napoveduje prihodnje čase, v katerih ne bo več boleznin in nemoči in tek življenja ne bo več pretrgan s smrtjo (prim. Iz 35, 5-6; 65, 19-20). **V Stari zavezi »Izrael izkusi, da je bolezen skrivnostno povezana z grehom in zlom« ...** (prim. 5 Mz 28, 21–22.27–29.35). Bolnik, ki prosi Boga, da bi ozdravel, priznava, da je bil upravičeno kaznovan za svoje grehe (prim. Ps 37; 40; 106, 17–21).

Šele v Novi zavezi pa vprašanje, zakaj bolezen zadene tudi pravične, dobi poln odgovor. Jezus na čudežen način ozdravi mnoge, tako da so ozdravljenja značilna za njegovo delovanje: »Jezus je obhodil vsa mesta in vasi. Učil je po njihovih shodnicah in oznanjal evangelij kraljestva. Ozdravljal je vsako bolezen in vsako slabost« (Mt 9, 35; prim. 4, 20–23). **Ozdravljenja razodevajo zmago Božjega kraljestva nad vsako obliko zla in postajajo simbol ozdravljenja vsega človeka, na telesu in duši. Dejansko služijo kot dokaz, da ima Jezus oblast odpuščati grehe** (prim. Mr 2, 1–12).

Kristus je svoj nauk veselo oznanilo odrešenja potrjeval z ozdravljanjem telesnih boleznin. Toda le pod pogojem, da je bolni ali njegovi najbližji imel vero (prim. Mt 9, 2; 9, 22; 15, 28; Lk 7, 50; 8, 48). Zato ozdravitev spremlja Kristusova beseda: »**Tvoja vera te je rešila**« (Mt 9, 22). Tudi oznanilo prve Cerkve je Bog potrjeval s čudeži in z znamenji, predvsem z ozdravljenji (prim. Apd 8).

Navodilo o molitvi za ozdravljenje, Cerkevni dokumenti, št. 92



Molitev za ozdravljenje v Železnikih

V Železnikih bo v soboto, 8. oktobra, ob 19. uri maša in po maši molitev za ozdravljenje, na katero ste lepo vabljeni vsi, ki menite, da potrebujete ozdravljenje na telesu, duhu ali duši. Svete maše in molitve se udeležite z notranjo držo, katere nas uči Jezus: »naj se zgodi tvoja volja«, torej ozdravljenje prepuščamo Božji volji.

Jezus ozdravlja, če je to v prid našemu zveličanju in zveličanju drugih, za katere trpite, kajti Jezus je rekel sv. Favstini Kowalski: »Trpljenje je največji zaklad na zemlji, ker očiščuje dušo.«

V svetopisemskem sporočilu Jezusova čudežna ozdravljenja tako zavzemajo posebno mesto. Z ene strani govore o Kristusovi ljubezni do bolnega in trpečega človeka, z druge pa so »znamenja njegovega mesijanskega poslanstva« in so »simbol ozdravljanja vsega človeka, na telesu in duši«.

Začetek verouka in mladinskih srečanj

Z rednim veroukom bomo začeli v ponedeljek, 12. 9. V tem tednu bo pri verouku spovedovanje. Starši, ponovite skupaj z otroki spovedne molitve in jim pomagajte pri izpraševanju vesti.

Prvo srečanje mladinske skupine bo v petek, 23. 9., ob 20. uri v župnišču v Železnikih.

Slavilna molitev mladih

V sredo, 14. 9., po maši ob 19.30 povabljeni v cerkev sv. Antona v Železnike k slavilni molitvi pred Najsvetejšim. Molitev bodo s petjem, igranjem in slavljenjem oblikovali mladi iz mladinsko-otroškega pevskega zbora.

Seja ŽPS

Člani ŽPS vabljeni na 5. sejo, ki bo v župniji: Železniki v sredo, 14. 9., po maši v župnišču; Dražgoše v petek, 16. 9., po maši pod cerkvijo; Zali Log v nedeljo, 18. 9., po maši v župnišču.

Priprava odraslih na prejem zakramentov

Skupna dekanijska priprava odraslih na prejem zakramentov (katehumenat) bo v Stari Loki ob četrtek. Začetek katehumenata bo v četrtek, 15. septembra, ob 17.45 uri v župnišču v Stari Loki (vodi g. Jože Hauptman).

Stična mladih 2016

... bo potekala v soboto, 17. 9. Veroučenci 8. in 9. razreda, ki so bili letos pri birmi, bodo šli v Stično organizirano v okviru verouka. Povabljeni tudi drugi mladi. Prijave se pri v

župnišču do nedelje, 11. 9. Priporočen dar za prevoz in organizacijo festivala znaša 12 €.

Odhod avtobusa izpred župnijske cerkve v Železnikih bo ob 7.30.

Nedelja svetniških kandidatov

V nedeljo, 18. 9., povabljeni na praznovanje nedelje svetniških kandidatov v župnijo Marije Pomočnice kristjanov na Rakovnik. Ob 15. uri bo predstavitev filma »Pričevalec dobrote« in ob 16. uri maša, ki jo bo daroval škof mons. Andrej Glavan.

Začetek skavtskega leta

V soboto, 24. 9., ob 19. uri povabljeni v župnijsko cerkev v Železnike k sv. maši ob začetku skavtskega leta. Skavti pa vabijo vse mlade od 3. razreda naprej, da se jim pridružite. Skavtstvo je odlična priložnost za aktivno preživljanje prostega časa v naravi, kjer mladi osvojijo mnogo veščin in se hkrati duhovno oblikujejo za življenje. **Prijave:** Jan Mohorič – 051/604 414 ali Mirjam Tolar – 041/368 408.

Blagoslov torb na Slomškovo nedeljo

Na Slomškovo nedeljo, 25. 9., bo pri vseh mašah blagoslov šolskih torb ob začetku novega pastoralnega leta.

Dekanijski ministrantski nogomet in kviz

V soboto, 1. oktobra, bo v Železniki dekanijski ministrantski nogomet in kviz na temo svetega leta usmiljenja in sv. Martina ob 1700-letnici njegovega rojstva. **Začetek bo ob 9. uri v župnijski cerkvi.** Obvezne vaje za ministrante vseh treh župnij bodo po spodnjem razporedu v napovedniku.

Prva sobota

Na prvo soboto, 1. 10., bo v Železnikih po sv. maši molitev rožnega venca, tiho čiščenje Najsvetejšega in molitev brevirja do 22. ure. Med tem bo priložnost za sveto spoved.

Blagoslov obnovljenega obeležja padlim župljanom Zalega Loga v prvi svetovni vojni

Povabljeni k blagoslovu obnovljenega obeležja padlim župljanom Zalega Loga v prvi svetovni vojni, ki bo v nedeljo, 2. 10., po maši ob 9. uri. Hvala g. Vincenciju Demšarju, ki je spodbudil in bdel nad obnovo.

Srečanje bolnikov, invalidov in starejših

V nedeljo, 9. 10., ob 10. uri povabljeni vsi starejši nad 70 let, pa tudi bolni in invalidi vseh starosti v Železnike na vsakoletno srečanje v župnijsko cerkev.

Srečanje se bo začelo z molitvijo rožnega venca pol ure pred mašo. Med mašo boste lahko prejeli bolniško maziljenje. Po možnosti tisti, ki želite prejeti bolniško maziljenje, že prej pristopite k spovedi. Možnost za spoved bo od 9.15 dalje.

Po sveti maši bo v župnišču družabno srečanje. Vsi udeleženci vabljeni tudi k skupnemu kosilu. Kdor nima prevoza, naj sporoči na številko 051/241 254 (ga. Mateja). Lepo povabljeni v čim večjem številu!

To vabilo velja kot pisno povabilo.

Gospodinje lepo prosimo, da nas razveselijo s pečivom. V župnišču v Železnikih ga bomo zbirali v petek, 7. 10., od 18. do 19. ure.

Obnova ogrevanja v Antonovem vrtcu, župnišču in župnijski cerkvi v Železnikih

V zadnjih dneh avgusta smo ugotovili, da je peč v Antonovem vrtcu po 20 letih že hudo dotrajana. Peč v cerkvi pa je od zagona l. 1993 predlani tudi potrebovala nujne posege na kotlu. Zato smo se z župnijskim gospodarskim svetom pospešeno lotili izgradnje skupnega

SEPTEMBER 12 PONEDELJEK	Marijino ime	19 ^h Ž ++ brata in starši Pintar 19 ^h Ž ++ Martin Miklavc in Minka Markelj (Log) ter Marija Bitenc
SEPTEMBER 13 TOREK	Janez Zlatousti, škof, c. uč.	19 ^h Ž + Damjan Kemperle, obl. 19 ^h Ž + Franc Benedičič
SEPTEMBER 14 SREDA	Povišanje svetega križa	17 ^h D + Janez Thaler, obl. 19 ^h Ž + Minka Šolar, obl. (Rudno 38)
SEPTEMBER 15 ČETRTEK	Žalostna Mati Božja	17 ^h ZL za kolesarje in motoriste 19 ^h Ž na čast Žalostni Materi Božji po namenu žena
SEPTEMBER 16 PETEK	Kornelij in Ciprijan, muč.	17 ^h D + Jožica Pintar 19 ^h Ž ++ Gortnar
SEPTEMBER 17 SOBOTA	Robert Bellarmino, šk., c. u.	8 ^h ZL + Alojzija Šturm, obl. 19 ^h Ž + Jože Prezelj
SEPTEMBER 18 NEDELJA	25. NEDELJA MED LETOM Jožef Kupertinski, duh.	7 ^h Ž za odvrnitev poplav 8 ^h D + Tomaž Jelenc, obl. 9 ^h ZL + Anton Kenda, obl. 10 ^h Ž ++ Leopold obl. in Nika Markelj (Log)

V dneh, ko je oznanjenih več mašnih namenov, kot je pri maši duhovnikov, so dodatni nameni s soglasjem darovalca oddani v maševanje drugam (drugemu duhovniku). Hvala, da s tem podpirate duhovnike, ki jim primanjkuje lastnih mašnih namenov.

Župnija Železniki, Trnje 23, 4228 Železniki, tel. župnišče: 04/510-2100, župnik: 031/860-126, kaplan: 040/499-100, e-pošta: zupnija.zelezniki@rkc.si, Splet: <http://www.obcestvo.si/>, TRR: 0700 0000 0898 116, Ž. Zali Log, Zali Log 23, 4228 Železniki, TRR: 0700 0000 1479 631, Ž. Dražgoše, Dražgoše nn, 4228 Železniki, TRR: 0700 0000 1479 728, Antonov vrtec: 04/510-2500, Karitas (tajnica): 051/241-254, Občestvo je interno glasilo župnij: Dražgoše, Zali Log in Železniki. Odgovarja: Tine Skok, župnik.

kurišča, s katerim bomo preko lastnega toplovloda, ki smo ga položili ob prenovi trga l. 2012, ogrevali Antonov vrtec, cerkev in župnišče. Načini ogrevanja v stavbah ostanejo enaki – župnišče in vrtec obstoječe radiatorsko, v cerkvi pa toplozračno ogrevanje z nadgradnjo obstoječega sodobnega puhala z novim toplotnim izmenjevalcem.

Hvala vam za vaše darove ob mesečnih ofrih, s katerimi se bomo lahko lotili te večje investicije.

Duhovne vaje za mlade po birmi

Mladi po birmi vabljeni na duhovne vaje, ki bodo od 21. do 23. oktobra v Davči. Vodil jih bo kapucin, br. Jožko Smukavec. Prijave sprejemamo do nedelje, 16. 10., v župnišču.

Zahvale

Hvala vsem za pripravo in izpeljavo piknika za župnijske sodelavce v Železnikih in župnijskega dneva v Dražgošah.

Hvala vsem, ki naredite karkoli dobrega v korist naših treh župnij in Antonovega vrta.

NAPOVEDNIK

Ministrantske vaje

D: pet., 16. in 30. 9., 16.00

Ž: pet., 16. in 30. 9., 17.30

ZL: ned., 25. 9., 10.00

Krščevanje otrok

Ž: 18. 9., 23. 10. in 20. 11.

D, ZL: po dogovoru. **Skupna priprava** za starše in botre: v četrtek pred krstno nedeljo ob 20⁰⁰ (nov. ob 19⁰⁰) v župnišču v Železnikih. Predhodno se prijavite v župnišču.

Zgodovinska sk.

13. 9. ob 19.45; župnišče Ž.

Spovedovanje

Ž: vsak dan pol ure pred mašo ter sredo in prva sobota po maši.

ZL, D: pred mašo ali po dogovoru.